

**ERRATA DA PORTARIA Nº.:6537/2018 DE 07/06/2018**

Nome:CYRO AZEVEDO DA SILVA  
**Onde se lê:**Período:16/06/18 à 15/07/18  
**Leia-se:**Período:16/07/18 a 14/08/18

Publicada no Diário Oficial nº.33.633 de 08/06/2018

**ERRATA DA PORTARIA Nº.:6295/2018 DE 05/06/2018**

Nome:JACIANNY NAZARETH DO AMOR DIVINO DE SOUZA DA SILVA

**Onde se lê:**Período:26/12/17 à 24/01/18

**Leia-se:**Período:05/02 a 19/02/18

Publicada no Diário Oficial nº.33.633 de 08/06/2018

Protocolo: 323024

## UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ

**DESIGNAR FISCAL DE CONTRATO****PORTARIA ORDINATÓRIA Nº 1529, DE 04 DE JUNHO DE 2018.**

ALTERA DESIGNAÇÃO DE SERVIDOR DA UEPA COMO RESPONSÁVEL PELA FISCALIZAÇÃO DO CONTRATO Nº 042/2015-UEPA FIRMADO COM BANCO DO ESTADO DO PARÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Reitor da Universidade do Estado do Pará, no uso das atribuições legais, e respeitando o princípio da publicidade, R E S O L V E:

Art. 1º - Alterar responsável, para que na qualidade de representante desta Autarquia, acompanhe e fiscalize a fiel execução do contrato acima especificado:

PROCESSO Nº	RESPONSÁVEL A SER SUBSTITUÍDO	RESPONSÁVEL SUBSTITUTO
2015/117671	NARJARA CARNEIRO DE LIMA, Matrícula nº 57223002/1	KÉLCIO DO SOCORRO DE SOUSA Matrícula nº 5898975

Art. 2º - Estabelecer que cópia desta Portaria e respectiva publicação constem do processo acima indicado;

Art. 3º- Como atribuição o fiscal deverá realizar anotações, em registros próprios, de todas as ocorrências relacionadas com a execução do contrato, determinando o quer for necessário para a regularização das faltas ou defeitos observados. O encargo de fiscal terá a duração da vigência do contrato.

Art. 4º - A desídia do fiscal poderá acarretar penalidades previstas na lei 8.666/93 e 5.810/94

Art. 5º - Esta Portaria entra em vigor a partir da sua publicação. Dá-se ciência.

Cumpra-se.

Belém (PA), 04 de junho de 2018.

RUBENS CARDOSO DA SILVA

Reitor da Universidade do Estado do Pará

Protocolo: 322557

**ERRATA****ERRATA DE SUPRIMENTO DE FUNDO**

Protocolo: 321952

Portaria n.º 1607/2018

Publicada no Diário Oficial N.º 33.633 de 08 de junho de 2018.

**Onde se lê: Valor R\$ 4.000,00,**

**Leia-se: Valor R\$ 2.500,00**

Ordenador Responsável  
 CARLOS JOSE CAPELA BISPO  
 Pró-Reitor de Gestão e Planejamento.

Protocolo: 322555

**ERRATA - ADMISSÃO DE SERVIDOR**

Número da Publicação: 283814

DOE: 33.567 de 28.02.2018

TIPO: Temporário

ATO: Contrato n.º 51/18

DATA DE ADMISSÃO: 01.04.2018

DATA DE TÉRMINO: 31.03.2019

NOME DO SERVIDOR: TATIANA CRISTINA VASCONCELOS MAIA

CARGO: PROFESSOR SUBSTITUTO

OBS: Contratação em caráter de substituição, autorizado em 04.01.2018, através processo 2015/527576, não acarretando acréscimo de despesa ao erário.

RUBENS CARDOSO DA SILVA

ORDENADOR

Protocolo: 322564

**CONVÊNIO****EXTRATO DE CONVÊNIO DE ESTÁGIO**

Proc. nº 2016/133464

CONVÊNIO Nº015/2016

1º TERMO ADITIVO

OBJETO: O presente instrumento tem como objeto a prorrogação da vigência do Convênio nº 15/2016 por mais 02 (dois) anos.

JUSTIFICATIVA: Formalização de parceria entre instituições.

DATA DE ASSINATURA: 08/06/2018

INÍCIO DA VIGÊNCIA: 08/06/2018

TÉRMINO DA VIGÊNCIA: 07/06/2020

FORO: Belém-Pará

PARTES:

BENEFICIÁRIO ENTE PÚBLICO:

Razão Social: UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ – UEPA

CEP: 66050-340

Logradouro: Rua do Una, nº 156

Bairro: Telégrafo

Cidade: Belém

UF: Pará

Telefone: (91) 3299-2200

Dados do Responsável pela Parte: Rubens Cardoso da Silva

CONCEDENTE:

Razão Social: AGIEL – AGÊNCIA DE INTEGRAÇÃO EMPRESA

ESCOLA LTDA

Logradouro: Praça Padre José Pereira Coelho, nº132, sala 406

Bairro: Centro

Cidade: Pará de Minas

UF: Minas Gerais

Dados do Responsável pela Parte: André Luiz Rios

ORDENADOR RESPONSÁVEL:

Nome: Rubens Cardoso da Silva

Protocolo: 322545

**SUPRIMENTO DE FUNDO****PORTARIA Nº 1611/2018, DE 08 DE JUNHO DE 2018.**

Prazos: Para aplicação 15 (quinze) dias a contar da data de pagamento,

Para prestação de contas 5 (cinco) dias após a aplicação.

Cargo: AGENTE ADMINISTRATIVO B

Nome: ANA NAYARA CAMPOS BARBOSA

Matrícula Funcional: 57200889/ 1

Valor: R\$ 1.500,00

Prog. de Trabalho: 74201 12 364 1448 8582

Fonte: 0102

339036\_ R\$ 1.500,00

**Ordenador de Despesa**

**CARLOS JOSE CAPELA BISPO**

**Pró-Reitor de Gestão e Planejamento.**

Protocolo: 322549

**DIÁRIA****CONCESSÃO DE DIÁRIAS****PORTARIA Nº 1608/18 DE 07 DE JUNHO DE 2018**

Fund. Legal: art. 145, § 1º e art. nº 146 da Lei n.º 5.810, de 24.01.1994

OBJETIVO: realizar visita técnica

ORIGEM: BELEM-PA

DESTINO: PARAGOMINAS-PA

NOME DO SERVIDOR: WASHINTON LUIZ DE SOUZA GESTA

CARGO: TECNICO A

ID. FUNCIONAL: 57216608-3

DATA INICIO: 24.05.2018

DATA TÉRMINO: 25.05.2018

QUANTIDADE: 1 e ½ (uma e meia)

**PORTARIA Nº 1609/18 DE 07 DE JUNHO DE 2018**

Fund. Legal: art. 145, § 1º e art. nº 146 da Lei n.º 5.810, de 24.01.1994

OBJETIVO: ministrar disciplina pela UAB

ORIGEM: BELEM-PA

DESTINO: PARAUPEBAS-PA

NOME DO SERVIDOR: AYVANIA ALVES PINTO

CARGO: COLABORADOR EVENTUAL

DATA INICIO: 17.03.2018

DATA TÉRMINO: 18.03.2018

QUANTIDADE: 1 e ½ (uma e meia)

NEIVALDO FIALHO DO NASCIMENTO

ORDENADOR

Protocolo: 322562

**NOTA DE EDITAL Nº 42/2018 - UEPA**

O Reitor da Universidade do Estado do Pará - UEPA, com base nas normas do edital nº 41/2017 do **PROCESSO SELETIVO ESPECIAL 2017 - MODALIDADE A DISTÂNCIA** e obedecendo a ordem de classificação para as chamadas subsequentes do referido Processo, convoca para matrícula no período de **13 a 15 de junho de 2018**, de 08h às 12h e de 14h às 18h.

A relação estará disponível no site [www.uepa.br](http://www.uepa.br).

Belém, 08 de junho de 2018.

Rubens Cardoso da Silva

Reitor da Universidade do Estado do Pará

Protocolo: 322614

**EXTRATO DO EDITAL Nº 043/2018-UEPA EDITAL DE SELEÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO – DOUTORADO ANO ACADÊMICO 2019**

A Universidade do Estado do Pará – UEPA torna público que, no período de **11 a 25 de junho de 2018** o Programa de Pós-Graduação em Educação receberá as inscrições ao Processo de Seleção do **Doutorado** para a turma de 2019, com entrada no primeiro semestre de 2019. As inscrições deverão ser realizadas, **exclusivamente**, pelo site: [www.uepa.br](http://www.uepa.br), de acordo com o cronograma e as normas estabelecidas neste Edital.

As inscrições deverão ser realizadas, **exclusivamente**, pelo site: [www.uepa.br](http://www.uepa.br), de acordo com o cronograma e normas estabelecidas neste Edital.

O edital, na íntegra, está disponível no site [www.uepa.br](http://www.uepa.br) e maiores informações poderão ser obtidas por meio do fone: (91) 4009-9552 ou e-mail: [ppged.uepa@gmail.com](mailto:ppged.uepa@gmail.com).

Belém, 08 de junho de 2018.

**RUBENS CARDOSO DA SILVA**

Reitor da Universidade do Estado do Pará

Protocolo: 322703

## SECRETARIA DE ESTADO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, TRABALHO, EMPREGO E RENDA

**CHAMAMENTO PÚBLICO Nº. 002/2018/SEASTER\***

**XIX FEIRA NACIONAL DE NEGÓCIOS**

**DO ARTESANATO – FENEARTE**

**CENTRO DE CONVENÇÕES DE PERNAMBUCO**

**RESULTADO PROVISÓRIO DOS INTERESSADOS HABILITADOS POR ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO**

O **ESTADO DO PARÁ**, por intermédio da **SECRETARIA DE ESTADO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, TRABALHO, EMPREGO E RENDA - SEASTER**, através da Coordenadoria de Empreendedorismo e Economia Solidária - CEES, em conformidade com as diretrizes estabelecidas pelo Programa do Artesanato Brasileiro - PAB, conforme Portarias nº. 029/2010, nº. 008/2012, nº. 014/2012 e nº. 026/2012, **TORNA PÚBLICO** o resultado provisório da etapa de habilitação do processo de seleção de artesãos, com suas respectivas produções, para ocupação de um espaço coletivo de 35m², destinado à divulgação e comercialização de produtos artesanais do Pará na **XIX Feira Nacional de Negócios do Artesanato - FENEARTE**, que acontecerá no período de 04 a 15 de julho de 2018, no Pavilhão de Feiras do Centro de Convenções de Pernambuco, na cidade de Olinda (PE), conforme relação abaixo: